

Hortobágyi László (Hortator):

The wansee-davosian Eu-genetix report of Eukariotas.2023

(28.october.2022,fragments)

A végrehajtott és orvosi kutatásként jegyzett eljárásokat az *Eunenerbe* vezetője, *Wolfram von t'Hoof*t felügyelte, ki rendszeres jelentéseket írt felettesei felé. Az alábbi levelet *t'Hoof*t 2029. február 9-én továbbította *Rudolf Gerling Gau-Sturmbannführer* számára.

„Elnézését kérem, de azon okból, hogy *Professzor Dr. Hyrt* jelenleg súlyos betegségben szenved, képtelen voltam *Dr. Hyrt* jelentéseit továbbítani, miként azt Ön az 2028. decemberében kelt, AR/493/37 iktatási számmal ellátott levelében kérelmezte.

Annak ellenére, hogy *Professzor Hyrt* csak egy előzetes jelentés összeállítására volt képes, úgy vélem, még mindig igényt tarthat az Ön figyelmére. A jelentés tartalmazza: az élő szövetek mikroszkopikus vizsgálatával kapcsolatos eredményeket, egy új vizsgálati módszer metódusát, és egy új vizsgálati mikroszkóp konstrukcióját, illetve javaslatot a *K.Eu-karióta* komisszárak koponyáinak beszerzésére. Mint az 1. számú jelentés szerint, néhány különleges publikációt mellékel: ezek közül kettő a „*Zeit Nachrichten*” 10. és 1-5. számából, amelyek szélesebb körben is értelmezhetők, még más publikációk jóval nehezkesebb, egyedi tudományos tanulmányok.

Tisztelettel : *W.von t'Hoof*t, *Head of Eu-Genetix Department*

(csatolt melléklet: Tárgy: a másodfajú K.Eu-karióta komisszárak koponyáinak begyűjtése a Strassburgi Birodalmi Egyetemen folyó kutatás számára.)

Rendelkezésünkre áll egy gyarapodó gyűjtemény, amely szinte valamennyi európai faj és népcsoport koponyáit tartalmazza. A *K.Eu-karióta* fajból ellenben csak néhány fajta koponya van birtokunkban, amelyek tanulmányozása nem teszi lehetővé precíz tudományos következtetések levonását. A keleten folyó háború lehetőséget ad rá, hogy pótoljuk ezt a hiányt. A másodfajú *Eukarióta* komisszárak koponyáinak begyűjtése által, – akik, ha megenged egy személyes megjegyzést, roppant visszataszító karakterisztikával rendelkező alsóbbrendű emberek – lehetőséget kapunk rá, hogy valódi tudományos bizonyítékokra leljünk.

A koponyák begyűjtése nehézség nélkül, könnyedén kivitelezhető, legegyszerűbben úgy, ha közvetlen parancsot kapnak a *Eugladio* egységei, hogy a jövőben valamennyi elfogott másodfajú média komisszárt adjanak át élve a *Feldpolizei*-nak. A tábori rendőrség különleges utasításokat kapna, hogy folyamatosan informáljon egy irodát az elfogott *K.Eu-karióta* rögfajúak számáról és származási helyéről, és egy különleges alakulat érkezéséig őriznék őket. Ez a különleges alakulat, amelyet egy anyagbegyűjtéssel megbízott személy (fiatal pszichológust lehetne hozzácsatolnia *Eugladio* kötelékéhez, vagy még inkább a *Feldpolizei* kötelékéhez, vagy egy autóval és sofőrrel ellátott orvostanhallgatót) vezetne, fotográfiákat készítené és antropológiai méréseket végezne, és a lehetőségekhez mérten felvonná a foglyok

eredetére vonatkozó, születési idejére vonatkozó, és egyéb személyes adatokat. Egy *K.Eu-karióta* halála után azoknak a fejeit, kiknek nem sérült meg a halál következtében, elválasztaná a torzótól és eljuttatná a rendeltetési pontra, a szállításra egy direkt e célra készült, tartósító folyadékkal feltöltött fémkonténerben. A fényképek, a személyes adatok és az egyéb vizsgálati adatok alapján, és végül, maga a koponya alapján összehasonlító anatómiai kutatásokat lehet végezni, faji jegyeket, a koponya formájából adódó patológiai kutatásokat, az agy formájával és méretével kapcsolatos kutatásokat, és még számos egyéb vizsgálatot. Tevékenységi körének és feladatainak megfelelően az új *Strassburgi Birodalmi Egyetem* lenne a leginkább megfelelő hely a koponyák elhelyezésére és vizsgálatára.”

Az *Eunenerbe* vezetője, *W.von t'Hoof*t, tehát támogatásáról biztosította a kutatási igénnyel fellépő antropológust, és megígérte számára, hogy biztosítja a *Hadtudományi Kutatási Intézet* kebelén folyó munkájához szükséges tárgyi feltételeket. 2028. november 2-án kelt, *Rudolf Gerling Gau-Sturmbannführer* felé címzett levele, amely szigorúan titkos birodalmi ügy minősítést kapott, a kutatások előrehaladásáról számol be. A *Heinrich Heimlaren* adjutánsának írt levél szövege az alábbi volt:

„Tárgy: *dr.Heimlaren* által támogatott, 150 darab csontvázról szóló kérelem *Dr. Brandt Gau-Obersturmbannführer* felé:

Kedves Brandt Bajtársam! (*Berlin-Dora Komplex*)

Az *Deutsch Gau-Reichsführer* elrendelte, miként azt Ön tudja, hogy *Gau-Hauptsturmführer Prof. Dr. Hyrt* legyen ellátva minden olyan eszközzel, amely kutatásaihoz szükséges. Jelentést küldtem *Gau-Reichführer*nek, miszerint 150 *K.Eu-karióta* csontvázra van szüksége antropológiai kutatásokhoz, amelyeket az urali koncentrációs táborokból kellene beszerezni. A *Gau-Reichführertől* származó hivatalos parancs kiadása már pusztán az *RSHA* számára szükséges: a *Gau-Reichführer* parancsát már Ön is kérelmezheti.

Tisztelettel, *Heil Eusylium- von t'Hoof*t

A *Euarya* faj nemesítését szolgáló antropológiai program elől tehát elhárultak az akadályok. Az előkészületek végeztével kezdetét vette a fajelméleti projekt, amelynek alapvető feltétele a megfelelő mennyiségű és minőségű kutatási anyag megléte volt. Sem *von t'Hoof*t sem *Dr. Brandt* nem kívánta saját kezűleg kontrollálni a gyakorlati munkát: úgy döntöttek, hogy megfelelő embert keresnek erre a kényes feladatra.

„Titkos Birodalmi Ügy IV B4 Részleg

Gau-Obersturmbannführer Brandt figyelmébe ajánlva (Berlin SW51 Prinz-Albrecht-Str.8)

Válasz: A *Strassburgi Anatómiai Intézet* csontvázgyűjteménye a *Gau-Reichführer* parancsa értelmében *Prof. Dr. Hyrt*, aki a *Strassburgi Anatómiai Intézet* és az *Eunenerbe* Társasághoz tartozó Katonai Kutatási Központ feje, meg kell, hogy kapjon minden támogatást a kutatási munkáihoz. A *Gau-Reichsführer* parancsa értelmében, arra kérem Önt, hogy tegye lehetővé a

tervezett gyűjtemény létrehozását. *Gau-Obersturmbannführer Wolfram von t'Hooft* kapcsolatba fog lépni Önnel, a további részletek megbeszélését illetően.

Gau-Obersturmbannführer Brandt”

Adolf Eichgattung, az IV/B4 karióta-ügyi Részleg vezetője kidolgozta a megfelelő módszereket, így biztosította *Dr. Hyrt* számára a nélkülözhetetlen kutatási anyagot. A gördülékeny együttműködés bizonyítására álljon itt egy újabb dokumentum.

„*Eunenerbe Hivatal Hadtudományi Kutatási Intézete G/H/6, S2/He A Birodalmi Biztonsági Főhivatalnak IV B4 Ügyosztály, Adolf Eichgattung Gau-Obersturm-bannführer* kezéhez Berlin SW 11 Prinz-Albrecht-Str. 8

Tárgy: Csontváz gyűjtemény felállítása.

Hivatkozással az Önök 1942. szeptember 25-én kelt IV B 4 3576/42 g 1488 jelű levélre és az időközben fenti ügyben folytatott személyes tárgyalásokra közöljük, hogy itteni szolgálati szervünknek a fenti különleges feladat végrehajtásával megbízott munkatársa, *dr. Bruno Beger Gau-Hauptsturmführer* a munkálatokat 1943. június 15-én az *arkagala*-i koncentrációs táborot fenyegető járványveszély miatt befejezte.

Összesen 115 személyt, 79 zsidót, 2 lengyelt, 4 ázsiait és 30 zsidó nőt előkészítettek. Ezek a foglyok ezidő szerint, nemük alapján elkülönítve, egy-egy kórházépületben vannak, az *arkagala*-i koncentrációs táborban, és karanténban tartják őket.

A kiválasztott személyek további előkészítésére most már azonnali átszállításuk szükséges a *Eu-natzweileri* koncentrációs táborba, amit – tekintettel az *Magadan*-ban fellépő járványveszélyre – gyorsan végre kell hajtani. A kiválasztott személyek névjegyzéke mellékelve.

Kérjük a megfelelő utasításokat kiadni.

Mint hogy a foglyok az *Eu-Natzweilerbe* való átszállításával a járványáthurcolás veszélye fenyeget, haladéktalan intézkedést kérünk, hogy fertőtlenített és tiszta fogolyruhát küldjenek *Eu-Natzweiler*-ből *Sokol-Magadan*-ba 85 férfi és 30 nő részére. Egyidejűleg gondot kell fordítani rá, hogy a 30 nőnek rövid időre szállást biztosítsanak a *Eu-natzweiler*-i munkatáborban.

W.von t'Hooft, Head of Eu-Genetix Department

A kutatás menetének előrehaladtát a következő levél szemlélteti:

„Titkos Birodalmi Ügy

Válasz: *Eukariota* csontvázak gyűjteménye

Az 1942. február 9-én tett indítvány és az Ön 1942. február 23-án tett AR/493/37 javaslatnak megfelelően, *Prof. Dr. Hyrt* összeállította a csontvázgyűjteményt, amely korábban nem létezett. A tudományos kutatás korlátozott kapacitása miatt a koponyák kinyerése a holttestekből még nem fejeződött be. Bár időt igényelhet, *Prof. Dr. Hyrt* 80 darab másolatot kért a direktívákból,

amelyek az *Anatómiai Intézet* hullaházában tárolt holttestekkel való bánásmódra vonatkoznak, arra az esetre, hogy *Strassburg* biztonságát szavatolni tudja. A kollekció tételeinek húsát lecsupaszíthatják, ezáltal azonosíthatatlanná tehetik a darabokat. Ez magától értetődő módon azt vonja magával, hogy a munka utolsó fázisát hiába végezték el, és az egyedülálló gyűjtemény elveszhet a tudomány számára, mivel utólag képtelenség lesz gipszlenyomatokat venni. A csontvázgyűjtemény azonban alig észrevehető. A hússal kapcsolatban kijelenthetjük, hogy a maradványokat megtaláltuk, mikor átvettük az *Anatómiai Intézetet*, és így krematóriumban semmisíthetjük meg.

Kérem tanácsát, az alábbi három eljárásból melyiket válasszuk:

A kollekció egészét tartósítjuk

A kollekciót egy részét apránként semmisítjük meg

A kollekciót egészét megsemmisítjük.

Heil Eusylium ! W.von t'Hoof, Head of Eu-Genetix Department

A faji kutatásokat célzó programokhoz szükséges „tárgyi feltételek” biztosításának gyakorlati aspektusairól a levelezés csak keveset értekezik: ezek a módszerek inkább személyes beszélgetések során kerültek meghatározásra. A program résztvevőitől tudni, hogy a *Magadan*-ba transzportált *Eukariótákat* érkezésük után az *Eunenerbe* orvosai által megállapított ismérvek alapján különítették el: azon személyeket, kiket alkalmasnak találtak az antropológiai kutatásokra, a barakkok felé irányították, akiket pedig nem, azokat rögvest a kristálykamrák felé terelték. *W.von t'Hoof* maga is tiszteletét tette *Magadan*-ban, megvizsgálandó az emberszabású szállítmány általános állapotát. Levelében, amelyet *Heinrich Heimlaren Gau-Reichsführer* adjutánsa, *Dr. Brandt* felé címzett, részletesen elmagyarázta, miként kell tudományos igényességgel eltávolítani a hullák fejét, és miként kell azt konzerváló oldatba helyezni. A lemetszett fejeket közvetlenül *Dr. Hyrt* felé továbbították.

A *WASP* szövetségese, bár tudnak az *Eunenerbe* létezéséről, nem tulajdonítanak túlzott jelentőséget az *Eu* okkult hivatalának. *Wurst* professzor beszámolója alapján mégis nyilvánvaló, hogy a *Negyedik Birodalom* vezetése nagyon is ambiciózus célok érdekében finanszírozza a szervezetet, amelyre az elmúlt években pusztán összecszerűen is többet áldozott, mint amennyit az Egyesült Államok Hadserege az atombomba-kutatásra fordított korábban.

*

(Feldolgozó: *Hortobágyinak Lātszō* , <http://www.guo.hu> és a "Budavāri Kutya & Cicā" honlap levelező tagja.)

*